

ПРОТОКОЛ № 7

заседания Управляющего совета ГБОУ Школа № 1468 от 12.04.2018 г.

Присутствовали:

- ✓ **члены УС:** И.М. Бронштейн, Т.В. Першина, Е.В., Зинчук, О.В. Молчанова, М.Н. Лазутова, Д.М. Сквородин, С.Ю. Киселев, А.В. Максимова, Т.А. Баландина, Анна Шлыкова, Никита Васин, Григорий Тихонов, Даниил Филиппов
- ✓ **приглашенные:** Т.Л. Романцова, Е.В. Филиппова (представитель Центра социальной помощи семье и детям «Семья»), Т.В. Могилева

Кворум – 62%

Повестка заседания

1. Работа внутришкольной системы оценки качества образования в контексте подготовки учащихся к ГИА (Т.В. Могилева).
2. Анализ самообследования ГБОУ Школа № 1468 (И.М. Бронштейн).
3. Изменения в учебном плане 2018/2019 учебного года (итоговый вариант) (И.М. Бронштейн).
4. Деятельность обновленной службы социально-психологического сопровождения образовательного процесса (О.В. Молчанова).
5. Разное (Е.В. Зинчук).

Ход заседания

По просьбе представителя Центра социальной помощи семье и детям «Семья» Е.В. Филипповой первым рассматривается вопрос № 5 «Разное».

5.1. Е.В. Филиппова представила членам УС тяжелую ситуацию в семье Тетюцкого Ярослава, представила заявления на имя директора и председателя УС, подтверждающие тяжелое материальное положение в семье. Вместе с тем, финансовых документов, подтверждающих тяжелое материальное положение в семье, предоставлено не было. Директор школы И.М. Бронштейн информирует членов УС о том, что им ранее подписан приказ об освобождении семьи Тетюцкого Ярослава от платы за пребывание ребенка в группе продленного дня.

Вторая часть обращения представителя Центра касалась предоставления бесплатного питания Тетюцкому Ярославу до окончания 2017/2018 учебного года. В обсуждении этой части вопроса М.Н. Лазутова сообщила членам УС, что органы социальной защиты могут выделять субсидии семьям, находящимся в критических ситуациях. Также органы социальной защиты могут заключить договор со школой о компенсации сумм за питание.

Решили:

поддержать решение директора по полному освобождению от оплаты за пребывание в группе продленного дня до конца учебного года (31.05.2018 г., так как отсутствуют финансовые документы) с дальнейшим освобождением оплаты после их предоставления;

включить Тетюцкого Ярослава в группу резерва по предоставлению бесплатного питания;

направить письмо руководителю Центра социальной помощи семье и детям «Семья» Т.В. Троицкой о рассмотрении возможности компенсации сумм за питание Тетюцкого Ярослава

Голосование: решение принято единогласно: «за» - единогласно, «против» - 0, «воздержались» - 0

5.2. Е.В. Зинчук представила Т.Л. Романцову, представителя родительской общественности ГБОУ Школа № 1468, которая выразила желание работать в УС. Т.Л. Романцова на протяжении года была приглашенным участником заседаний УС. Ее комментарии, участие в обсуждении вопросов, были существенными и заинтересованными. Предлагаю удовлетворить просьбу Т.Л. Романцовой и ввести ее в УС на свободное место.

Голосование: решение принято единогласно: «за» - единогласно, «против» - 0, «воздержались» - 0

1. Слушали Т.В. Могилеву, которая представила статистику результатов по проведению пробных экзаменов ГИА в рамках осуществления внутришкольного контроля качества образования, с начала учебного года. Также был представлен план коррекционных мероприятий по уменьшению количества неуспешных результатов. Была представлена работа с детьми с повышенной мотивацией к познавательной деятельности: курсы «Хочу все знать», и «Интенсивы» по предметам. Резюмируя выступление Т.В. Могилевой, И.М. Бронштейн отметил, что трехмесячная коррекционная работа педагогического коллектива снизила в два раза количество неуспешных работ. Также отметил, что перспективная задача администрации – дать детям в помощь курсы «Интенсив» по учебным предметам. М.Н. Лазутова предложила организовать курсы «Интенсив плюс» для тех детей, которые имеют «4» и хотят получить «5».

Решили: Члены УС принимают к сведению информацию, представленную Т.В. Могилевой, с удовлетворением оценивают ее ярко выраженную положительную динамику и отмечают эффективную работу педагогического коллектива.

Второй и третий вопросы повестки дня представляет И.М. Бронштейн.

2., 3. И.М. Бронштейн сообщил, что на сайте школы был представлен проект эффективного учебного плана. После ознакомления с ним в администрацию поступило достаточно большое количество вопросов от родителей учеников. Большинство вопросов в последующей редакции эффективного учебного плана были учтены. В данный момент работа по составлению эффективного учебного плана завершена. Эффективный учебный план включает:

Уменьшение разброса курсов по выбору в связи с лучшей ориентацией интересов детей благодаря проведенному И.А. Парабучевым тестированию;

представлена максимальная нагрузка в часах по различным предметам, определено количество часов в урочной сетке, количество внеурочных часов и часов дополнительного образования.

М.Н. Лазутова поддержала представленную модель и отметила, что такой план близок к московскому учебному плану, но включает в себя еще большую сетку по дополнительному образованию.

Решили: одобрить предложенные изменения к учебному плану с учетом понимания родителями обучающихся и самими обучающимися профилизации и количества часов, необходимых для углубленного изучения выбранных предметов.

Голосование: решение принято единогласно: «за» - единогласно, «против» - 0, «воздержались» - 0

Отчет о самообследовании школы за 2017 год.

Директор школы И.М. Бронштейн сообщил, что по результатам самообследования школы за 2017 год получена следующая информация:

- о необходимости доработать родительский комитет в следующем учебном году;
- в комплексе обучаются 204 ребенка с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ);
- 48% обучающихся отчисляются при переходе из средней школы в старшую;
- продолжается техническое профильное оснащение корпусов школы; И.М. Бронштейн сообщил, что направлена заявка на поставку оборудования для инженерного класса к марту 2019 года.
- вся школа работает по ФГОС;
- школа использует модульный режим обучения;
- сформировано единое образовательное пространство;
- в комплексе функционируют 7 профильных классов (медицинский, инженерный, математический, журналистский, универсальной подготовки, лингвистический, социально-экономический);
- ведется большая работа с одаренными и мотивированными детьми;
- 90% обучающихся занимаются в кружках дополнительного образования нашей школы;
- воссоздано ученическое самоуправление, создано научное общество обучающихся.

Решили: утвердить представленный отчет о самообследовании школы за 2017 год.

Голосование: решение принято единогласно: «за» - единогласно, «против» - 0, «воздержались» - 0

4. О.В. Молчанова сообщила Членам УС, что до формирования комплекса как таковой службы социально-психологического сопровождения не было. На данный момент количество специалистов этого профиля выросло в два раза. Все педагоги и психологи в школе – специалисты высокого класса, имеют по 2-3 специальных высших образования. Помимо педагогов-психологов, сотрудников школы, служба в своей работе использует тесные контакты с Центром социальной помощи семье и детям «Семья», ПНД, Комиссией по опеке. Штат педагогов-психологов был увеличен для выполнения различных программ по реабилитации обучающихся. На каждого ребенка составляется своя программа сопровождения. В комплексе приходится в среднем по 8 детей на одного сотрудника службы. 17 учеников при положительной динамике будут сняты с внутришкольного учета. На 2017 год количество детей, стоящих на внутришкольном учете, было равно количеству детей, стоящих на внешшкольном учете. В 2018 году служба работает на опережение ситуации, то есть на снижение обоих количественных показателей.

Решили: принять к сведению информацию о работе службы социально-психологического сопровождения и поддержать ее дальнейшее развитие.

Голосование: решение принято единогласно: «за» - единогласно, «против» - 0, «воздержались» - 0

Заместитель председателя

УС ГБОУ Школа № 1468

Зинчук Е.В.